“Restitutieverzekeringen en andere verzekeringsvormen”

Aan het eind van het jaar mag u van verzekering veranderen. Alle reden om dat te overwegen. Het vergoedingensysteem verandert in hoog tempo. Wij raden u aan goed uit te zoeken welke verzekering bij u past. 

Als u van plan bent om de kinderarts van het Kindertherapeuticum te bezoeken, of een andere hulpverlener, met wie uw verzekering geen contract heeft is het wijs om een restitutieverzekering te hebben en een aanvullende verzekering bovenop de op basisverzekering.


Restitutieverzekering: u kiest zelf de hulpverlener naar wie u toe wilt, vrije artsenkeuze. Uw verzekering vergoedt de nota.
Naturaverzekering: de verzekering vergoedt alleen die hulpverleners/artsen volledig, met wie zij een contract heeft. Niet-gecontracteerde zorg uit het basispakket wordt slechts ten dele vergoed. 
Een combinatiepolis is een combinatie tussen een naturaverzekering en een restitutieverzekering. Bij een combinatieverzekering geldt dat voor sommige zorgsoorten recht is op zorg (zoals bij een naturapolis). En voor andere zorgsoorten heb je recht op vergoeding (zoals bij een restitutiepolis).
Basisverzekering: verplichte pakket dat iedere zorgverzekering in Nederland moet aanbieden.
Aanvullende verzekering: per verzekering worden verschillende pakketten aangeboden, waarin antroposofische medicijnen en antroposofische therapieën deels of tot een bepaald maximum worden vergoed.


Als alle zorgverzekeringen hun polissen bekend hebben gemaakt is er op verschillende plaatsen een overzicht te zien, waar u kunt vergelijken. Onder andere de NVAZ zorgt daarvoor. www.NVAZ.nl. 

Op de website van Independer kunt u per onderwerp vergelijken.
https://www.independer.nl/zorgverzekering/vergoedingen/intro.aspx
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